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Stemmingen Water

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over water,

te weten:
- de motie-Jacobi over de Deltabeslissingen 2014 (33400-
J, nr. 8);
- de motie-Geurts over de besparingsdoelstellingen
(33400-J, nr. 9);
- de motie Geurts/Jacobi over het ontzien van het Delta-
fonds (33400-J, nr. 10);
- de motie Geurts/Jacobi over efficiencyvoordelen van
een waterketenbedrijf (33400-J, nr. 11);
- de motie Dik-Faber over een financiële onderbouwing
van de Kaderrichtlijn Water (33400-J, nr. 13);
- de motie-Van Gerven over normen voor een dijkvak of
kunstwerk (33400-J, nr. 14);
- de motie-Van Gerven over prioritering geven aan natte
natuur (33400-J, nr. 15).

(Zie wetgevingsoverleg van 10 december 2012.)

De voorzitter:
De motie-Hachchi (33400-J, nr. 12) is in die zin gewijzigd
dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat uit recent onderzoek blijkt dat de faal-
kans van rivierdijken op zandgronden groter is dan ge-
dacht door "piping";

constaterende dat onzeker is wat de financiële gevolgen
zijn van "piping" voor de lopende en toekomstige verster-
kingen van waterkeringen;

overwegende dat de komende maanden de financiële ge-
volgen van het regeerakkoord op zowel infrastructuur- als
waterwerken worden uitgewerkt;

overwegende dat een tegenvaller die op kan lopen tot mi-
nimaal 1 miljard euro hierbij van belang is;

verzoekt de regering, zo snel mogelijk een onderzoek te
starten naar de financiële gevolgen van "piping" voor toe-
komstige projecten, zoals het nieuwe Hoogwaterbescher-
mingsprogramma, dit mee te nemen in de toewijzing van
kortingen en de Kamer hierover voor april 2013 te infor-
meren,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende on-
dersteund.

Zij krijgt nr. 17, was nr. 12 (33400-J).
Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen.

Mevrouw Gesthuizen (SP):
Excuus, voorzitter, ik heb net een fout gemaakt. Volgens
mij ging ook alleen mijn hand omhoog bij de stemming
over het amendement-Van der Steur/Van Toorenburg op
stuk nr. 15, I. Wij waren ertegen. Ik was in de veronder-
stelling dat wij reeds bij het wetsvoorstel waren aangeko-
men.

De voorzitter:
Ik probeer heel goed en zorgvuldig op te letten. Het
amendement blijft overigens aangenomen en het wets-
voorstel ook.

In stemming komt de motie-Jacobi (33400-J, nr. 8).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, 50PLUS, D66, GroenLinks,
de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie hebben ge-
stemd en de aanwezige leden van de overige fracties erte-
gen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Geurts (33400-J, nr. 9).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de SGP, het CDA, de ChristenUnie, 50PLUS, D66,
GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Geurts (33400-J, nr. 10).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, het CDA, de ChristenUnie, 50PLUS, GroenLinks,
de PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Geurts/Jacobi (33400-J, nr.
11).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, 50PLUS, D66, GroenLinks,
de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie hebben ge-
stemd en de aanwezige leden van de overige fracties erte-
gen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Hachchi (33400-J,
nr. 17, was nr. 12).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties
van de SGP, het CDA, de ChristenUnie, 50PLUS, D66,
GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze gewijzigde mo-
tie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overi-
ge fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Voor degenen die begonnen te lachen: ik heb ook geen
idee wat "piping" is.

In stemming komt de motie-Dik-Faber (33400-J, nr. 13).
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De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties
van de SGP, het CDA, de ChristenUnie, 50PLUS, D66,
GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (33400-J, nr. 14).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de ChristenUnie, 50PLUS, GroenLinks, de PvdD
en de SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwe-
zige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is ver-
worpen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (33400-J, nr. 15).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, GroenLinks, de PvdD en de SP voor de-
ze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.


